



Alapítva: 1928-ban

2011

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

18. szám – IRGALMASSÁG VASÁRNAPJA – 2011. május 1.

A CSALÁD ÉVE

OLVASMÁNYOK: ApCsel 2,42-47.

1Pét 1,3-9. Jn 20,19-31.

Zsoltár válasz: „*Adjatok hálát az Úrnak, mert jó, mivel irgalma örökké megmarad.*”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Fodor Katharináért – férje és családja élő és elhunyt Fodor és Seidl családtagokért – Fodor család

Keith Reily-ért – felesége és családja

+John Lim-ért - Patricia Lim

+Muhi Gizelláért – Erzsébet és Piroska

10:30 az egyházközségért

Erzsi, Marika és Kati születésnapjára –

Farkas Sándor és Teréz

Christopher Thomas megkeresztelése alkalmából –

szülők és nagyszülők

+Kurencs Annáért, névnapja alkalmából –

leánya, Erzsébet

+Deák Borbáláért és Pálért – szeretettel, családjuk

+Gorzó Gyuláért és élő és elhunyt családtagjaiért –

Gorzó Piroska

+Darabánt Ilonáért és élő és elhunyt családtagjaiért –

Gorzó Piroska

+ifj. Bécsi Mátyásért és élő és elhunyt családtagjaiért

– Gorzó Piroska

a tisztítózban szenvedő lelkekért – Gorzó Piroska

+Viszt Ferenczy Máriaért, +Drágán Máriaért és

+Horváth Ferencért és családtagjaikért – G.P.

+Kirec Jánosért – felesége és családja

+férjéért, szülőkért és rokonokért

+Bilics Terézért – családja

+Szabó Waltraudért – férje és családja

12:00 békéért a világban – Piroska

Bácsi, Farkas és Pozderka családokért –

Bácsiné Andrea

+keresztényekért, akikért nem imádkozik senki -Piroska

+Gorzó Jánosért – testvére, Piroska

+Novák Istvánné Géczy Mártáért (Dunakeszi)

+Justin Imréért - Bácsiné Andrea

+id. Mátyás Béláért – családja

+Tóth Lászlóért, +szülőkért, +nagyszülőkért és

+testvérekért – Mrs. Tóth

+Haász Antalért, Irénért, Dánielért és nagyszülőkért –

Tony Haász

+Némedi nagyszülőkért - családjuk

Hétfő (2) Szent Atanáz; Zsigmond

7:30 for +John Lim - Patricia Lim

Kedd (3) Szent Fülöp és Jakab; Timea, Viola, Irma

7:30 for +John Lim - Patricia Lim

Szerda (4) Szent Flórián,

Boldog Rubio József Mária; Mónika

7:30 for +John Lim - Patricia Lim

7 PM +Wagner Alajosnéért – Hári Piroska

elhunyt szülőkért – Karoli

+Ladányi Máriaért – Nóra

Csütörtök (5) Györgyi, Júlia, Irén

7:30 for +John Lim - Patricia Lim

Péntek (6) Judit, Zsóka, Domonkos

7:30 for +John Lim - Patricia Lim

7 PM Etelkáért és Pálért

Szombat (7) Boldog Gizella; Gusztáv

7:30 for +John Lim - Patricia Lim

Nagy és Erdős családtagokért –

Nagy Zoltán és felesége

11:00 +Zichy Mária gyázmiséje

A Szentatya májusi imaszándéka

Általános: hogy azok, akik a **médiában** dolgoznak, mindig tiszteljék az igazságot, a szolidaritást és minden egyes személy méltóságát.

Missziós: hogy adja meg az Úr az egyháznak **Kínában** az erőt, hogy kitartson az Evangélium iránti hűségben és növekedjen az egységben.

Keresztelés: Karádi Tibor

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: Irgalmasság Vasárnapja és II. János Pál pápa boldoggá avatása ❖ képviselőtestületi választás a Szent Erzsébet nagytermünkben de. 10 és du. 1.30 között - választásunk második napja jövő vasárnap.

❖ A ShareLife második gyűjtése (8,125.00 dollárnál tartunk jelenleg) ❖ KFT családi délutánja, a jubiláló házaspárok részvételével du. 4-kor

Hétfő (2) Federális választások a Szent Erzsébet nagytermünkben

Kedd(3) Házások Kubja este 7-kor

Szerda(4) Egyházközségünk kiemelt lelki napja, bárhol is vagyunk. Imáinkat, önmegtagadásainkat ajánljuk egyházközségünk és az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulására. Ha tudunk, jöjjünk el este templomunkba. 6.30-tól dicsőséges olvasó, hitbeli kérdésekről beszélgetés, vacsora az Úrral, majd kontemplatív, csendes imádság a "titkos kenyér" körül 8.45-ig. Ha testben nem, legalább lélekben kapcsolódjunk be közös lelki napunkba. Témánk: a Miatyánk imádságból a **"bocsásd meg a mi vétkeinket" II. – a megbocsátás és az igazságosság, a jog és a személyes irgalom kérdései a bibliában.**

❖ Nyugdíjas Klub találkozója

Péntek(6) este 8-kor Antal Anikó: „*Időtlen tánc a Sötét Herceggel - Danse Macabre*” (Pax Romana)

❖ KFT gyűlés

Szombat(7) Anyáknapi vacsora

Vasárnap(8) KFT, Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása, KFT reggeli ❖ Nagymamák képkiállítás a nagyteremben

10. Cursillo **13.** Simándi Ágnes: „*Bevezetés a liturgia világába*” (Pax Romana) **14.** Iskolások miséje ❖ női konferencia a Vaughan utcai templomban **15.**

Házások Klubja közös áldozása ❖ Elsőáldozás a 12-es mise alatt, utána az elsőáldozók és családjaik részére fogadás a Hallban **18.** Beteglátogató csoport

20. Dr. Mester B. Fiore: „*Pázmány Péter eszményképei III*” (Pax Romana) **22.** Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése **28.**

Magyar Gimnázium évvárója a Hallban ❖ Magyar Iskola előbeiratkozása ❖ Cserkész akadályverseny Fillmore-ban **29.** Magyar Alap nyugdíjas délutánja a Hallban

HÍREK

❖ Külön köszönet a **nagyheti és a húsvéti szolgálatokért** a ministránsoknak, az Oltáregyletnek, az önkénteseknek, a kántornak, az Ifikórusnak, a Scola Cantorumnak, a gondnoknak, a tojáskeresés szervezőinek... Isten fizesse meg mindnyájuknak itt a földön és odaát. És hála a jó Istennek a szép ünnepért és kegyelmeiért.

❖ Újkanadásoknak lakásberendezésre lenne szüksége. Tel. 647 637 5788.

❖ A **Coins for Life** részére összegyűjtött aprópénzes dobozokat **legkésőbb jövő vasárnap, május 8-án** kérjük behozni. A Campaign Life Coalition szeretné megköszönni minden adakozónak a segítségét.

❖ **A jelenlegi képviselőtestület tagjainak kétéves mandátuma lejárt. Köszönet hűség, áldozatos és bölcs szolgálatukért:** Csermely Ildikónak, Diósady Leventének (elnök), Forbáth Péternek, Inokai Péternek (meghívott tag), Kissné Farkas Ágnesnek (meghívott tag), Kovács Klárának (jegyző), Radocsay Mihálynak és Zydrón Veronikának. Kérjük a kedves híveket, hogy a mai és a következő vasárnapon minél többen vegyenek részt a Testület új tagjainak megválasztásában. Az új képviselőtestület első ülése június 6-án, hétfőn este 7.30 és 9.30 között lesz, együtt a régi tagokkal.

❖ **Református női konferenciát** szerveznek az ökumené jegyében *Bizalom és Reménység* témával szombaton, május 14-én, 10-2-ig a Vaughan Road-i templomban két magyarországi református vendégelőadóval, amelyre a mi egyházunkból is szívesen látnak érdeklődőket. Jelentkezés: 905-883-0547 (Görömbey Marika).

❖ **"Gyógyító szentmise"** ünneplését tervezzük hamarosan templomunkban, bár tudjuk, hogy minden szentmise gyógyító. Az érdeklődők és a szervezésbe bekapcsolódók jelentkezését várja a plébános.

❖ **Tormay Cecile** irodalmi délutánt szervezünk májusban. Hamarosan hirdetjük a pontos dátumot. Olvassuk a szerzőt addig is. Ha valakinek van megalapozott mondanivalója, kedvenc idézete, könyve Tormay Cecile-től, jelezze a plébánosnak.

❖ Az egyházközség **festőművész nagymamáinak** a kiállítása lesz anyáknapja alkalmából a nagyteremben május 8-án, vasárnap, reggel 10 és délután 2 között. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

❖ Megérkezett **A Szív** áprilisi száma. Mi köze az életemhez annak, hogy ki az Isten a számomra, hogy mit gondolok róla? Mi köze a családom életéhez az emberi kapcsolataimhoz, a falu, a város, az ország, a világ életéhez? Nem mindegy, mi a hitem? Bemegyek a szobámba, elmondom az imáimat, aztán megyek és élem az életem. Vagy mégsem? A tartalmas lap igen jó társ, komoly segítség lehet pár csendes órámban. Persze, ha csak rohanok, nem veszem hasznát.

❖ **Az Oltáregylet imadobozába**, ami a „fatimai” Szűzanya szobra mellett van hátul, rendszeresen teszünk imaszándékokat. Ezek a szándékok az oltárra kerülnek egy borítékban, és rendszeresen imádkoznak a szándékokra az Oltáregylet tagjai. Lehet csatlakozni mind az imaszándékot elhelyezőkhöz, mind az ezekért imádkozók táborához. Aki az Oltáregyletbe kíván csatlakozni, keresse a plébánost.

18. KÖNYÖRGÉSEK - 2011. május 1.

1. Imádkozzunk az **újonnan megkeresztelt** *Karádi Tiborért*, hogy apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől.
2. Imádkozzunk a már **házasságban élőkért**. Megígérték, hogy a sírig tisztelik és szeretik egymást. Az ígéret szép szó. Segítsd őket, Házaspárok Barátja, hogy megtartsák fogadalmukat.
3. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen: Bíró Júliáért, Kistóth Béláért, Pálinkás Pálért, Pfund Teriért, Shugan Larry-ért, Szabó Pauláért, Varga Emmáért és Wyhovszky Györgyért, valamint **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Jehn Arankáért és Zichy Máriáért.